MENEMEN İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜNCE 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ NEDENİYLE ÖĞRENCİLER ARASINDA DÜZENLENEN RESİM,ŞİİR VE KOMPOZİSYONYARIŞMA ŞARTNAMESİ (2018)
[bookmark: _GoBack]Kompozisyon:
Konu: Başöğretmen Mustafa Kemal Atatürk
Kategorisi: Ortaokul (5, 6, 7, 8), Lise(9, 10, 11, 12)
· Eserler A-4 kâğıdınabilgisayar ile yazılacak ve üç sayfayı geçmeyecektir.
· Yarışmacıların kimlik bilgileri(rumuz, adısoyadı, sınıfı, numarası, okul adı ve eserin kategorisi) kapalı zarf içerisine konulup esere iğnelenecek,eserin vezarfın üzerine sadece rumuz ve yarışmakategorisi yazılacaktır.

Şiir:
Konu: CumhuriyetÖğretmenleri
Kategori: Ortaokul (5, 6, 7, 8), Lise(9, 10, 11, 12)
· Eserler A-4 kâğıdınabilgisayar ile yazılacak ve üç sayfayı geçmeyecektir.
· Yarışmacıların kimlik bilgileri(rumuz, adısoyadı, sınıfı, numarası, okul adı ve eserin kategorisi)kapalı zarf içerisine konulup esere iğnelenecek,eserin ve zarfın üzerine sadece rumuz ve yarışmakategorisi yazılacaktır.

Resim:
Konu: Hayalimdeki Öğretmen
Kategorisi: İlkokul (1, 2, 3, 4), Ortaokul (5, 6, 7, 8), Lise (9, 10, 11, 12)
                                               (35x50)cm.
· Yarışmaya katılacak tüm resimler paspartu olacaktır, Paspartulu olmayan eserler değerlendirmeye alınmayacaktır.
·  Yarışmacıların kimlik bilgileri (rumuz, adısoyadı, sınıfı, numarası, okul adı ve eserin kategorisi)kapalı zarf içerisine konulup esere iğnelenecek, eserin ve zarfın üzerine sadece rumuz veyarışma kategorisi yazılacaktır.

NOT: Müdürlüğümüze gönderilen eserler mutlaka üst yazı ile gönderilecek ve Müdürlüğümüzün yazısı ilgi tutulacaktır. Yarışmalara okullardan belirtilen her kategoride en fazla 3 eser katılabilecektir. Eserler önce okullarda oluşturulacak komisyonlarca incelenerek (Ancak; Okulunuzca seçilen ilk 3 eser kaçıncı geldiği ile ilgili hiçbir şey yazılmayacaktır) en geç 14 Kasım 2018Çarşambagünü mesai bitimine kadar İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne teslim edilecektir.Belirtilen tarihten sonra gönderilen eserler değerlendirmeye alınmayacaktır.
ÖNEMLİDİR: LÜTFEN ZARFIN ÜZERİNE RUMUZ VE YARIŞMA KATEGORİSİNİ YAZMAYI UNUTMAYINIZ. 
